



Objava za medije

CEMEX donirao 200.000 kuna organizacijama za brigu o djeci bez roditeljske skrbi u Hrvatskoj, BiH i Crnoj Gori

Kaštel Sućurac, 23. prosinca 2013. godine - CEMEX je donirao ukupno 200.000 kuna organizacijama za brigu o djeci bez roditeljske skrbi u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori, odnosno zemljama regije u kojima posluje. U Bosni i Hercegovini je za SOS Dječja sela BiH izdvojio ukupno 50.000 kuna, odnosno oko 12.800 KM.

Sredstva koja su bila namijenjena kupnji blagdanskih darova za partnere, CEMEX je ove godine odlučio donirati djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Osim SOS Dječjim selima BiH, CEMEX je donirao 100.000 SOS Dječjem selu Lekenik u Hrvatskoj te 50.000 kuna Dječjem domu Mladost iz Crne Gore. Za svoje je partnere umjesto prigodnih darova za ovu godinu pripremio čestitku izrađenu prema likovnom predlošku djeteta iz SOS Dječjeg sela Lekenik.

„Ove smo godine željeli napraviti nešto drukčije i pomoći najmlađima koji to najviše trebaju da osjete toplinu i veselje blagdana. Vjerujem da će i naši poslovni partneri znati cijiniti ovu gestu koju smo također pružili i u njihovo ime“, rekao je predsjednik Uprave CEMEX-a Trpimir Renić.

„Krizno je vrijeme teško za sve, a još teže za djecu bez roditeljske skrbi i zato nas veseli svaki napor privrednika koji su i sami u teškoćama da odvoje sredstva za ovakve akcije. Hvala CEMEX-u što je naše SOS programe prepoznao kao kvalitetne i korisne za zajednicu u BiH“, rekao je Amir Omanović, direktor SOS Dječjih sela BiH.

SOS Dječja sela brinu se za djecu bez roditelja i roditeljske skrbi, pružaju im ljubav i sigurnost u obiteljskom okruženju, trajan dom i obrazovanje za sretno i mirno djetinjstvo. Danas u svijetu postoji 1.147 SOS Dječjih sela i programa za mlade te 1172 popratna SOS projekta, odnosno dječjih vrtića, društvenih i obrazovnih centara, škola, bolnica, kao i projekata za hitne intervencije. Organizacija SOS Dječja sela u Bosni i Hercegovini obuhvaća dva SOS Dječja sela, Program jačanja porodica, Resursni centar, Centar za rani rast i razvoj, SOS vrtiće, Superbus i Program podrške formalnom obrazovanju.

Kako bi potvrdio partnerski odnos s društvom u kojem posluje, CEMEX već godinama provodi programe korporativnog doniranja. Tvrtkina društvena ulaganja uključuju financijska i davanja kroz imovinu, proizvode i usluge, sponzorstva, suradnju s akademskom zajednicom, kao i savjetovanje te volontiranje zaposlenika. Stoga je CEMEX-ov cilj razviti snažnu vezu s društvom, organizacijama i vlastima kroz partnerske projekte koji služe općem dobru.

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009